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§1 OFMA Ordförande Magnus Bäck förklarade mötet öppnat.

§2 Tid och sätt Mötet var sammankallat en vecka i förväg så tid och sätt god-
kändes.

§3 Godkännande av
dagordningen

Mötet beslöt att godkänna dagordningen sedan följande punkter
lagts till:

5.5 CS - Utvärdering
6.5 Arbetsglädje

§4 Avskaffande av
justerare

Studierådet beslöt att avskaffa posten som justerare på varje mö-
te.

§5 Val av justerare Eftersom studierådet just avskaffat posten justerare så föll denna
punkt bort.

§5.5 CS - Utvärdering Högdsskoleverket har i en rapport riktat kritik mot Datavetens-
kapinsititutionen och dess organisation. Studierådet diskuterade
kritiken och bakgrunden till rapporten. Studierådet konstaterade
att kritiken kommit från främst MAT-NAT sidan. Det konstatera-
des att det är svårt att läsa kurser i den andra halvans program.
Grazyna Kosno presenterade rapporten för studierådet.

§6 Meddelanden Benny Åkesson meddelade att prefekterna haft ett obligatoriskt
möte om det pedagogiska samläggningsdokumentet. Under mö-
tet diskuterades främs frågan om kursutvärderingarna och hel-
hetsintrycket. Diskussionerna utmynnade i följande slutsatser:
Man skall säkerställa att det går att göra en utvärdering. Denna
utvärdering kan göras på fler olika sätt men muntliga utvärde-
ringa, utvärderingar via KA eller genom att låta ’cirkulera pap-
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per’ är vanligast.
Diskussion inom studierådet om årskursrepresentatnes betydel-
se. Det är viktigt att föreläsarna aktivt söker upp och kontaktar
årskursrepresentatnen så att informationen kan utbytas. Likaså
är det mycket viktigt att årskursrepresentanten kan fånga upp så
mångas åsikter som möjligt under kursen för att få ett bra under-
lag vid diskussionerna med föreläsaren. För att underlätta detta
är det viktigt att årskursrepresentanten tydligt presenterar sig i
början av kursen. Studierådet bör arbeta för att göra en standard
för hur det skall ske så att systemet börjar fungera bättre. Saken
skall tas upp på hösten.

§6.5 Arbetsglädje Studierådet kunde konstatera att det senaste arbetsglädjetillfället
inte var på en lämplig tid. Studierådet beslöt att medlemmarna
träffas innan sektionens sommarfest (fredag 1 juni) börjar. Mag-
nus Bäck skickar ut mera information om tid och plats på SRD:s
maillista.

§7 Datatekniksektions-
konferens

Magnus Bäck meddelade att han tillsammans med D-sektionens
styrelse varit på den årliga D-konferensen vid KTH. Konferensen
präglades mest av allmäna diskussioner om de olika D-utbildningarna.
Det konstaterades att D-sektionen i Lund har det bra ställ i för-
hållande till andra motsvarande sektioner på övriga högskolor.
Vi har goda kontakter med kansliet samt en betydligt högre svars-
frekvens på kursutvärderingarna. I övrigt var det inte några sto-
ra frågor som togs upp på konferensen.

§8 Studierådet till hösten Studierådet behöver nya personer till hösten. Mest akut är frå-
gan om ny studierådsordförande som kan sammankalla möten
ibland. Det är extra viktigt att vi får det att fungerar då även In-
focom drar igång till hösten. Caroline Einarsson meddelade att
hon kandiderar till posten som studierådsordförande.

§9 Valärenden Studierådet beslöt att till kåren föreslå att följande personer väljs
till:
Studentrepresentater i Utbildningsnämnden för D
Ordinarie ledamoter:
Caroline Einarsson, Magnus Petersson, Benny Åkesson
Suppleanter:
Anders Berglund, Magnus Bäck, Jan Karlsson
Ledamot i husstyrelsen - Om Fredrik Scheja väljs till källarmäs-
tere på D väljs han in i husstyrelsen, annars tillsätter studireå-
desordförande posten.

Studierådet beslöt att tillsätta följande poster:
Vice studierådsordförande - Benny Åkesson
Sekreterare - Jan Karlsson
Kursutvärderingsansvarig - vakantsattes
Tillsättande av ledamoter i Institutionstyrelsen för datavetenskap,
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avdelningsnämnden för datavetenskap, Institutionsstyrelserna för
informationsteknik och telekommunikation sköts upp.

§10 Övrigt Inget övrigt avhandlades.

§11 OFMA Ordförande Magnus Bäck förklarade mötet avslutat.

Vid protokollet

Jan Karlsson
Sekreterare

Magnus Bäck
Ordförande
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